

момче то живо, и оутѣшихасе не малѡ.

13 Я нїе влѣзохмѣ по напредѣ въ Ремїа та, и отвезохмѣсе во Ассонѣ, понеже отъ тамъ шехмѣ да поемемѣ Павла: зашто така ни беше зарачалъ, а той самъ шеше да дойде (по сѣхъ) пѣшъ.

14 И като се собра съ насъ во Ассонѣ, зехмѣ го и дойдохмѣ въ Митвалинъ.

15 И отъ тамъ отпывахмѣ, и на оутрешнїа тѣ день стигнахмѣ срецїи Хїо, а въ дрѣгїатъ день се отвезохмѣ въ Самосъ: и като преноцїовахмѣ въ Трѡгулїа, на дрѣгїатъ день дойдохмѣ въ Мїлїтъ.

16 Зашто Павелъ намери влѣгословно да замїне Ефесъ, за да не бы се забавилъ во Асїа: зашто бжрзаше, ако бы было возможно, да се намери въ день патдесатїницы во Іерусалимъ.

17 Я отъ мїлїтъ прати во Ефесъ, та повыка пресвїтеры те церковны.

18 И като дойдохъ кодъ него, рече имъ: вые знаете, какъ въ поживеахъ съ васъ въ сичко то (онова) време отъ первыятъ день отъ каквото дойдохъ во Асїа.

19 Какъвъ сѣжехъ на Господа со всякое смиреномѣдрїе и съ много сѣлѣзы и бѣды, конто ми се сѣчиха отъ Іудейски те зломышленїа.

20 И зашто не оставихъ нищо отъ полезни те да вы не кажемъ, и да вы не научимъ и предъ народатъ и по кѣше те.

21 Проповѣдовахъ со свидѣтелства и на Іудей те и на Елїанїи те да се вѣрнатъ къ Богу, и да вѣрватъ въ Господа нашего Іисуса Христа.

22 И сега ето, азъ свѣрзанъ съ дѣхатъ, отхождамъ во Іерусалимъ, и не знамъ онова що ще да ми се сѣчи тамъ.

23 Но токму зашто дѣхъ сватый ми извѣсти по сички те градове, зашто вѣрзованїа и скорби ме чакатъ.

24 Но немаримъ за нищо, нїто имамъ животатъ си въ голема честь, самъ да можемъ да свѣршимъ съ радостъ свойатъ пѣть и сѣжеба та, коато самъ прїалъ отъ Господа Іисуса, за да проповѣдамъ Евангелїе то на Божїа та клародать.

25 И сега ето азъ знамъ, зашто не щете вече да видите мое то лице сички те вые, междѣ конто (азъ) поживеахъ и проповѣдахъ царство то Божїе.

26 Заради това вы свидѣтелствувамъ въ днешнїатъ день, зашто самъ неповиненъ азъ отъ крѣвъ та на сички те (васъ).

27 Зашто се не свѣтїнихъ да вы кажемъ сичка та вола Божїа.

28 Вардѣте прочее себе си и сичко то стадо надъ което вы е дѣхъ сватый поставилъ епїско-